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TexHUYecCKue xapakTepUCTUKU

HomuHanbHoe HanpsikeHve
HomuHanbHas émkocTb (C,,)
EmkocTb Ha pexumax

Pa3amepbl

Bec

Twn BbIBOOA

Marepuan kopnyca
MakcumanbHbI TOK paspsaa
MakcmmanbHbIV TOK 3apsga
BHyTpeHHee conpoTuBneHne
TemnepaTypa akcnnyatauum

3aswucumocts C,,, (%) oT t ("C)

HOM.

HanpsibkeHue 3apsiga
(npun 25°C)

Camopasps,

Cpok cnyx6bl (npu 25°C)

54

Cepua LPG

12B

100.0 Ay

100.0 A4 npun 20-4ac paspsige po U,,=1.80 B/On npu 25°C
90.0 Ay npu 10-4ac paspsige go U,,,=1.80 B/3n npu 25°C

=1.75
=1.75

79.5 A4 npn  5-yac paspsige go U
71.1 A4 npn 3-yac paspsige go U

B/3n npun 25°C
B/3n npun 25°C

KOH

KOH.

57.0 A4 npu 1-yac paspsige ao U,,,=1.60 B/3n npn 25°C
OnuHa 330+ 2 mMm
LLnpuHa 173 £2 Mm
BbicoTa 212+ 2 Mm
BeicoTa (makc.) 218 £ 2 Mm
31.2 kr

Mon 6onT M8 (MomeHT 3aTspkkn 6ontoB 11.0-14.7 Hwm)
YnaponpouHblin ABS (akpuno-6yTtaguneH-ctmpon)
1000 A (5 cek.)

25A

6.9 MOm

Pa3spsag -20°C ~ 55°C
3apsg -20°C ~ 40°C
XpaHeHue -15°C ~ 50°C

OnTtumansHas paboyas Temneparypa : 25°C + 3°C
40°C - 103%
25°C - 100%

0°C - 86%

BydepHbIn pexum 2.23-2.27 B (Temn. koad. -3mB/°C)

BbipaBHuBatowwmii 3apsig 2.30-2.37 B (Temn. koad. -4mB/°C)
Linknuueckun pexunm 2.40-2.50 B (Temn. koad. -5mB/°C)

Batapeun LEOCH moryT xpaHuTtbcsa fo 6 mecsues npu 25°C.
[Mpu Gonee onuTensHOM xpaHeHUn 6atapen Heobxoanmo
3apsauTb. [Npu Gonee BbICOKOW TemMnepaType XpaHeHus
CPOKM XpaHeHWsi coKpaLlaloTcs.

12 net B 6ydepHOoM pexume unu go 400 umknos 3apsiaa-
pa3psifa B umknudeckom pexume npu 100% paspsiae

LPG12-100 (12B100Au)

O6nacTun npumMeHeHus

¢ Cucmembl menekoMMyHUKauuu u
cessu

¢ OKorioauyeckue saHep2emuyeckue
cucmembl (CorHeYHasi, eemposas,
eudpo um.d.)

*  MeduuuHcKue KOrsiCKu, mernexku,
201bgh-MawuHbl, 1100KU

+ Cmapmosbie cucmemsbl
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Pa3psn noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

UJT onma 10MuH  15MuH
1.85 B/On 118.4 102.7
1.80 B/On 1344 1164
1.75 B/Gn 1458 126.0
1.70 B/Gn 1525 1323
1.67 B/GOn 1604 137.7
1.60 B/Gn 165.9 1420

20MuH

80.8
91.3
98.6
103.7
107.4
110.1

30mMuH  45MnH 14 1.54 24 34 4y
65.3 52.1 42.3 30.8 26.1 20.8 16.9
75.8 59.2 46.8 34.0 28.8 22.8 18.3
79.2 61.4 52.5 37.5 30.9 23.7 18.9
82.9 63.7 54.2 38.3 315 24.5 19.3
85.2 64.9 55.2 39.1 321 24.8 19.6
90.4 68.0 57.0 40.3 32.8 25.0 19.8

54 64 84 104 204
14.7 12.8 10.4 8.82 4.75
15.5 13.6 10.9 9.00 5.00
15.9 14.0 11.0 9.27 5.11
16.4 14.3 1.2 9.36 5.26
16.7 14.5 11.3 9.45 5.30
16.8 14.7 1.4 9.51 5.33

Pa3psiag noctosstHHOM MolHOCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

U/T ema 10MuH  15MuWH
1.85B/Gn  222.8 1944
1.80B/Gn  249.2 2175
1.75B/Gn  266.0 232.1
1.70B/On  273.4 240.6
1.67B/OGn  284.2 248.0
1.60B/Gn 2882 2515

20MuH

153.6
171.8
183.4
190.6
195.9
198.7

30MuH  45MuH

123.2
141.6
146.7
151.9
155.2
162.2

98.8

111.2
114.6
117.9
119.6
124.2

14

82.2
90.4
100.6
102.8
104.5
106.9

1.54

60.0
65.9
72.2
73.9
75.2
76.4

24

51.1
56.0
59.8
61.3
62.4
62.8

0000000

34

40.7
44.5
46.1
46.9
47.5
47.7

4y

33.2
35.9
36.9
37.3
37.8
38.0

54 64 84 104 20y
28.9 25.3 20.6 17.5 9.10
30.3 26.7 21.4 17.8 9.50
31.2 27.5 21.7 18.3 9.80
32.0 27.9 22.0 18.4 10.0
324 28.2 221 18.5 10.1
32.6 28.4 222 18.6 10.1

07/2022



= D
LEOCH Cepna LPG
LPG12-100 (12B100Ay)

® BbiBogbl: M8

EavHuua usamepeHus: MM
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Pa3spsigHble XxapaKTepuCcTUKU XapaktepucTuku 3apsaa (6ydepHbIN pexnm)

Temnepatypa 25°C 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepartype 25°C
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Bpems paspana Bpewms 3apsiga (4achbl)

3aBMCMMOCTb LIMKIIOB OT rMyOuHbI pa3psaa 3aBMCMMOCTb CpoOKa CrlyKObl OT TeMnepaTtypbl
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